2023 Anonymous Employee
Survey Results

Continuing efforts in improvement, Dilworth Center surveys employees. The following
pages are the results of the survey sent out at the end of 2023.

? Dilworth Center



| have the materials and equipment | need to do my job.
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Feel free to add any comments. Help us improve- make sure to comment if your answer is a 1 or 2 (disagree or strongly disagree)

1 response

We could be better set up for the lectures, especially if we are going to continue to offer virtual. We might consider hanging some of the small microphones from the
ceiling like | have seen in several churches for their choirs. Also, invest in a better camera that could be set up in a different location which would allow the freedom of
movement by the presenter.

| find my work engaging.
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Feel free to add any comments. Help us improve- make sure to comment if your answer is a 1 or 2 (disagree or strongly disagree)

0 responses

No responses yet for this question.

| have confidence in the leadership at Dilworth Center.
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Feel free to add any comments. Help us improve- make sure to comment if your answer is a 1 or 2 (disagree or strongly disagree)

0 responses
No responses yet for this question.

| am treated with respect by my supervisor.
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Feel free to add any comments. Help us improve- make sure to comment if your answer is a 1 or 2 (disagree or strongly disagree)

0 responses

No responses yet for this question.



My supervisor encourages creative thinkinga d a open exchange of ideas.
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Feel free to add any comments. Help us improve- make sure to comment if your answer is a 1 or 2 (disagree or strongly disagree)

0 responses
No responses yet for this question.
| am able to openly communicate concerns to my supervisor.
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Feel free to add any comments. Help us improve- make sure to comment if your answer is a 1 or 2 (disagree or strongly disagree)

0 responses
No responses yet for this question.

My supervisor annually assesses my progress toward my individual goals.
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Feel free to add any comments. Help us improve- make sure to comment if your answer is a 1 or 2 (disagree or strongly disagree)

0 responses
No responses yet for this question.

My supervisor provides me with helpful suggestions to improve my job performance.
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Feel free to add any comments. Help us improve- make sure to comment if your answer is a 1 or 2 (disagree or strongly disagree)

0 responses

No responses yet for this question.



Feel free to add any comments. Help us improve- make sure to comment if your answer is a 1 or 2 (disagree or strongly disagree)

0 responses
No responses yet for this question.

My coworkers are committed to Dilworth Center’s goals.
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Feel free to add any comments. Help us improve- make sure to comment if your answer is a 1 or 2 (disagree or strongly disagree) Comments

1 response
very team oriented

| am treated with respect by my peers.
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Feel free to add any comments. Help us improve- make sure to comment if your answer is a 1 or 2 (disagree or strongly disagree)
0 responses
No responses yet for this question.

My co-workers maintain a positive work environment.
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Feel free to add any comments. Help us improve- make sure to comment if your answer is a 1 or 2 (disagree or strongly disagree)

1 response
Again, | think there has been more tension and stress this year. But overall | agree with this.

My co-workers are willing to assist each other.
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20

0(0%) 0(0%)
0 I

1 2 3 4






